



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ- ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Γρηγορίου Ε΄ 1 - Τ.Κ. 27131 - Πύργος Ηλείας

Τηλ: 2621022311 Φαξ: 2621020044

e-mail: ispo@otenet.gr website: www.ispyrgou.gr

Πύργος 25- 01-2018

Α.Π.: 98

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΜΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ

Ο Ιατρικός Σύλλογος Πύργου-Ολυμπίας εκφράζει την κατάφορη αντίθεσή του στον προτεινόμενο από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. θεσμό του οικογενειακού ιατρού και στις ανάλογες συμβάσεις που προωθούνται στα πλαίσια της Π.Φ.Υ.

Ο κάθε οικογενειακός ιατρός από 1^η Μάρτη θα πρέπει να έχει εγγεγραμμένο πληθυσμό ευθύνης έως 2.250 άτομα, ο δε Παιδίατρος 1.500 παιδιά. Η προτεινόμενη σύμβαση αποζημιώνει τον οικογενειακό ιατρό με 1.620 ευρώ μηνιαίως (μικτά) για το πρώτο τρίμηνο και εν συνεχεία με βάση τα πραγματικά στοιχεία των εγγεγραμμένων θέτει ανώτατο όριο αμοιβής 2.000 (μικτά). Με απλά μαθηματικά ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. διαθέτει το τεράστιο ποσό των 0,75 ευρώ το μήνα κατά μέσο όρο για κάθε ασφαλισμένο.

Η υποχρεωτική εγγραφή των πολιτών στον οικογενειακό ιατρό της περιοχής όπου διαμένουν και η στέρηση του δικαιώματος ελεύθερης πρόσβασης σε ιατρό επιλογής των θα δημιουργήσουν σημαντικά προβλήματα τόσο στους ασφαλισμένους όσο και στους γιατρούς οι οποίοι θα πρέπει μέσα σε ένα σύντομο και προκαθορισμένο χρονικό διάστημα να ασχοληθούν με ένα μεγάλο αριθμό ασφαλισμένων.

Ως εκ τούτου εκφράζουμε την αντίθεσή μας τόσο στην προχειρότητα με την οποία οργανώθηκε μια τόσο σοβαρή μεταρρύθμιση όσο και στην αιφνιδιαστική απόφαση του Υπουργείου για την εφαρμογή της. Εκφράζουμε την αντίθεσή μας επίσης στον αιφνιδιαστικό αποκλεισμό από τη σύμβαση των συναδέλφων άνω των 65 ετών. Για τον Ι.Σ.Π.Ο. η αποτελεσματικότητα της Π.Φ.Υ. και η αξιοπιστία της απαιτεί την ελεύθερη επιλογή του γιατρού από τους πολίτες, το δυναμικό προϋπολογισμό ανά ασθενή και την ηλεκτρονική κάρτα υγείας και αμοιβή κατά πράξη και περίπτωση. Όλα αυτά βεβαίως προϋποθέτουν διαφορετικά κονδύλια για τη δημόσια υγεία και την οργάνωσή της και όχι στενούς και απαγορευτικούς μνημονιακούς όρους και «προαπαιτούμενα» που στο κέντρο έχουν τους αριθμούς και όχι τον άνθρωπο και την υγεία του.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Νίκος Κατσαρός



Ο Γεν. Γραμματέας

Χρήστος Παννικούλης